OTtgBeTtnl K Jekuuu Ne 11 (0TBeThI NPUHUMAIOTCS 10 CJIeAYIONIeH JTeKINH)
«MCTOYHHKH Mera-KJjacca»

1) Kakoii MUHMMAJIbHBII 00bEKT MOKHO U3YUYHUThH € IOMOIIbIO
ONTHYECKOr0 MUKPOCKoOna?

A. Pazmepom menee 200 um;

b. Pasmepom menee 20 HMm;

B. Pasmepom meHee 2 MKM;

I'. Paamepom meHee 2 HM.

2) U3 kakoro MarepuaJia u3roTaBJUBaeTCs OKHO JJIs1 BIBOJAA
PEHTIeHOBCKOT'0 U3JIyYeHNsl U3 PEHTT€HOBCKUX TPYOOK?

A. bepuinii;

b. XKenezo;

B. Menp;

I'. Crexio;

J1. Boasdpam.

3) Bo cko0JbKO pa3 jJa3ep Ha CBOOOJHBIX 3JIEKTPOHAX sipUe
PEHTIeHOBCKHUX TPYOOK?

A. B 15 pas;

b. B 10 pas;

B. B 105 pas;

I'. B 15" pas.

4) CymecTBOBaHUE KAKOM MATHUTHOW CTPYKTYPbI ObLIO I0KA3aHO C
NMOMOIIbIO paccesitHUsI HEHTPOHOB?

A. @eppoMarHeTuk;

b. AuTndeppomMarHeTux;

B. Inamarueruk;

I'. Ilapamaruerux.



5) KakoBa mJ10THOCTH NOTOKA HEMTPOHOB HA IOHBIIIKE IEHTPAJIbHOT0

IKCIICPUMEHTAJBbHOI0 KaHaJ/JIa UCCTIEN0BATECIbCKOI0 PEAKTOPHOI0

rkoMmiiexkca [TUK?

A 1071 -2,
C

b.10% - —;
B.10% g —;

I.1590%y - —



